

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 20-26.05.2011

Номер выпуска: 87-89

Заглавие: Малый храм для большой больницы

Автор: Виктория Каратаева

Таганрогское благочиние выступило с инициативой строительства часовни на территории детской городской больницы. Первый камень будущего храма заложен священнослужителями и медиками.

Часовня будет построена в честь иконы Божией Матери «Скоропослушница». О том, что храм больнице необходим, говорили давно. Потому идею строительства часовни горячо поддержал и медперсонал больницы, где уже много лет совершаются молебны, крещения детей, причастия и соборования. А в скором времени одно из крупнейших в городе лечебно-профилактических учреждений обретет свой малый храм, где смогут помолиться все желающие. Закладку первого камня в основание часовни совершили протоиерей Алексей Лысиков и главный врач детской городской больницы Виктор Кувиков. Здесь же прошел молебен, в котором приняли участие медики, представители Таганрогского благочиния и участники медицинского регионального форума, проходящего в Таганроге. Пока на месте будущего храма установлен крест с эскизом часовни.

Важность этого события отметил председатель общества православных врачей Санкт-Петербурга отец Сергей Филимонов, присутствовавший на церемонии закладки камня.

- Исцеление больного зависит не только от мастерства врачей, но и от воли и промысла Божия, - сказал отец Сергей. - А потому замечательно то, что теперь в больнице, где лечат детей и спасают их жизни, будет свой храм. В нем и сами врачи, и родители детей, проходящих лечение, смогут помолиться и попросить Бога и Пресвятую Богородицу о помощи, заступничестве и исцелении.

Даром от священника из Санкт-Петербурга стал образ Пресвятой Богородицы, который будет помещен в храм по завершении строительства.